

## 云雾山隧道右洞贯通

本报讯（记者 陈婷 通讯员 唐娟）4月24日，三环高速公路陈食至油溪段项目迎来新进展，重要节点工程云雾山隧道右洞贯通。

重庆高速公路集团有限公司党委书记、董事长滕英明，重庆高速公路集团有限公司党委委员、副总经理、总工程师李海鹰，江津区委常委、副区长刘晟，永川区副区长徐秀霞等参加隧道贯通仪式。

三环高速公路陈食至油溪段由重庆中环建设有限公司承建，项目起于九永高速永川环线，通过改造既有陈食互通为四路交叉枢纽互通，对接永川规划城市快速路，路线向东布线，设隧道穿云雾山后经吴滩镇西侧通过，止于油溪镇，与江泸北线相接。该项目主线全长15.5公里，其中，江津段9.56公里，采用双向四车道高速公路标准建设，全线共设油溪、吴滩2个下道互通。

作为其中的一个重要节点工程，云雾山隧道右洞贯通，标志着三环高速公路陈食至油溪段项目建设进入全线快速施工阶段。项目早日建成通车，对于完善重庆区域高速公路路网、带动两区沿线经济社会发展、服务成渝地区双城经济圈建设具有重大意义。

## 区供销社第八次代表大会召开

本报讯（记者 胡耀方 通讯员 袁野）4月25日，区供销社第八次代表大会在江津大酒店召开。这是继1993年区供销社第七次代表大会后，江津区时隔30年，再次召开供销社代表大会。

近年来，全区供销社系统紧紧围绕全区“三农”工作大局，持续深化供销社综合改革，扎实推进“三社”融合发展，积极构建为农服务五大体系，稳步推进供销社提质增效，助力乡村振兴。供销社在近5年全市考核中获得2个一等奖、3个二等奖，得到市供销社总社和区委、区政府的高度认可。

大会听取了区供销社理事会监事会情况的报告和区供销社第八次代表大会工作报告；选举产生了区供销社第八次代表大会第八届理事会理事、监事会监事等；宣读了区供销社第八次代表大会关于重庆市江津区供销社联合社工作报告的决议等。

副区长廖义伟参加大会开幕式并讲话，他强调，要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记对供销社工作的重要指示精神，以密切与农民利益联结为核心，切实担起“供”的责任；以提升为农服务能力为根本，持续提升“销”的水平；以深化供销社综合改革为重点，巩固完善“社”的功能，接续奋斗、开拓创新，努力交出江津供销社事业高质量发展的高分报表。

## 九三学社江津区工委与三亚市两地九三学社携手共发展

本报讯（通讯员 侯昌令）日前，九三学社江津区工委与九三学社海南省三亚市委员会、九三学社中国热带农业科学院委员会在区行政中心举行结对共建友好组织合作协议签约仪式。

2021年6月，九三学社重庆市委员会与九三学社海南省委员会签订“渝琼合作”协议，开启了“渝琼合作”的新篇章。为深化《渝琼合作框架协议》促进农业、科技、教育、医疗卫生、旅游等领域的交流合作，进一步推动工作能力水平共同提高，江津区与三亚市、热科院九三学社组织达成结对共建友好组织协议。

根据协议，双方将通过创新机制、搭建平台、畅通渠道等方式，共建有利于两地社组织发展的长期、稳定、全面的合作关系，实现资源共享、优势互补、互相促进，共同提升履职能力，开创两地九三学社工作新局面，助力两地经济社会发展。

九三学社海南省委员会专职副主委周耀荣、九三学社重庆市委员会专职副主委黄华、九三学社三亚市委员会专职主委孙器斌、九三学社中国热带农业科学院委员会主委陈青出席签约仪式，区政协副主席、九三学社江津区工委主委徐高主持签约仪式。

## “感知重庆·好感传播活动”走进江津

## 吸引海内外2000万名网友在线观看

本报讯（记者 周小焯）为进一步加强我区国际传播能力建设，宣传推介江津城市形象，4月25日，“感知重庆·好感传播活动”在四面山举行，吸引海内外2000万名网友在线观看。

本次活动由市委宣传部、市教委、市交通局、市商务委、市文化旅游委、市政府外办主办，重庆国际传播中心、区委宣传部承办，区政府办公室、融媒体中心等协办。活动通过央视视频、重庆国际传播中心视频号等5个平台进行国内直播；在iChongqing、Smart Roadshow、Land-sea news的Twitter、Facebook等6个平台进行国外直播，海外客户端Bridging News同步直播。

活动中亮点频现，在“感知重庆·航拍江津”活动中，通过无人机航拍画面，海内外网友一同畅游江津半岛、滨江新城、四面山等地，感受江津的独特魅力。在“感知重庆·中外青年对话”访谈中，市政府高级旅游经济顾问、重庆大学教授蒲勇健，文旅策划顾问、资深制片人David凌涛，以及区文化旅游委、区商务委等部门相关负责人作为访谈嘉宾，从不同角度推介江津。在“感知重庆·渝味传五洲”江津专场活动现场，来自俄罗斯、泰国等国家的10名留学生，跟随10位大厨，现场学习制作江津酒仙油烧兔、江津酸菜鱼等十大江津特色菜品，一起领略江津特色美食文化。

本次活动把“听觉”“视觉”“味觉”“触觉”“美觉”综合体验有机融入各个环节，充分展现了“四面山水·人文江津”独特的城市审美价值和地域文化特色，吸引大量海内外网友关注。据统计，本次直播吸引了海内外共计2000万名网友在线观看。

## 打好防汛抗汛“主动仗”

## 我区扎实做好汛前准备工作

本报讯（记者 吕晓 通讯员 程桢珍 廖骞）为扎实做好2023年汛期测报工作，进一步强化落实水文预报、预警、预案、预演“四预”措施，守牢防汛减灾底线，3月以来，全区各水文部门坚持早谋划、早部署、早行动，多措并举做好汛前准备工作，确保科学预测、及时预警、精准预报。

全区各水文测站严格按照规范

要求和技术标准，稳步推进各测站水准点、水尺零点高程、大断面测量工作，共测得资料32份，确保各项基础数据准确可靠；协同开展非汛期走航式ADCP、低速流速仪低水测流工作，确保以实测数据延伸水位流量关系线，为2023年度水量分析预测提供准确基础数据。

为确保设备运行正常，各水文测站对水文设施开展集中设备检

定、铅鱼刷漆养护、缆道打油等维护工作，进行缆道率定，测得率定表格8份；对161个雨量监测设备进行“滴定实验”，保证雨量监测数据不出差错；对14个水位监测设备进行“水位比测”，保证水位数据在允许误差范围内。通过对缆道、水尺、雨量器等各类水文遥测设施的集中巡检、维护，进一步提升水文监测数据的准确性，为汛期水文数

据“测得出、测得准、报得快”筑牢基础条件。

此外，区水文水资源管理站还立足历史大洪水特点和规律，针对测区流域特性和测站特点，及时修订、审查测站常规测报方案、超标准洪水测报预案、水文应急监测方案等，进一步提高预案方案的针对性和可操作性，确保在关键时刻发挥关键作用。

## 石诗龙参加第二十个“人大代表活动日”活动

本报讯（记者 袁菲）4月24日，区人大常委会副主任石诗龙来到先锋镇，参加江津区第二十个“人大代表活动日”活动。区人大常委会副主任张世英参加活动。

当天，石诗龙、张世英一行先后前往蓝色精灵乡村旅游项目、鹤山坪乡情馆、镇级民生实事项目“讲理坝”等地，通过“听、察、看、研”相结合的方式，详细了解保坪村产业现状、存在问题和需求。在随后召开的座谈会上，先锋镇有关负责人介绍了打造乡村振兴综合示范点、乡村旅游休闲目的地相关工作情况，人大代表们围绕保坪村特色产业、乡土乡情等方面积极建言献策。

石诗龙指出，今年开展以“贯彻

党的二十大精神，践行全过程人民民主，献策新江津建设”为专题第二十个“人大代表活动日”活动，主题鲜明、重点突出，符合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育精神和大兴调查研究之风的要求，既要坚持传承好的经验做法，更要开拓创新，推动活动取得更大的成效。

石诗龙对先锋镇乡村振兴工作取得的成效给予充分肯定。他指出，要依托本地地域特色，走出适合自身长远发展的乡村振兴道路，大力推进乡风文明建设，积极探索德治融入乡村治理的有效途径，发挥村民在乡村振兴中的主体作用，助力乡村振兴发展。

## 区领导参加第二十个“人大代表活动日”活动

本报讯（见习记者 钟尧）4月24日，区人大常委会副主任涂景洪以普通人大代表身份来到吴滩镇、石门镇、永兴镇等地，参加江津区第二十个“人大代表活动日”活动。

当天，调研组一行先后前往聂荣臻故里景区、石门大佛寺、江小白金色黄庄等地，通过听介绍、看规划、问进度，详细了解休闲旅游胜地建设、基础设施配套等情况。为助推“五地一城”建设，

聚焦休闲旅游胜地，人大代表们在调研中为吴滩镇、石门镇、永兴镇农文旅融合发展建言献策。

涂景洪对吴滩镇、石门镇等地休闲旅游胜地建设情况给予充分肯定。他指出，各级人大代表要充分发挥好人大代表的职能作用，密切联系群众，收集整理群众意见建议，不断提高群众的获得感和满意度。要加快完善基础设施建设，助推乡村农文旅融合发展，为社会主义现代化新江津建设贡献人大力量。

## 乡村振兴进行时

## 李市镇农户机插秧省时省力

本报讯（记者 苏盛宇 通讯员 向娇）随着天气回暖，4月21日，记者在李市镇两岔村双塘边农业专业合作社看到，沿途的水稻田里，一盘盘绿油油的秧苗整齐地平铺在水田中，呈现一派绿意盎然的景象，村民们正忙着搬取秧盘，为水稻机插秧做最后的准备工作。得益于农业社会化服务的便利，机械化插秧为水稻播种提供了有效助力。

据悉，今年该合作社计划种植水稻550余亩，为早日完成早稻插秧，负责人肖维华引进插秧机械6台，采用机械与人工相结合的方式，以机械插秧为主，人工补秧为辅，他不仅手把手教农户机插秧，还邀请李市镇农服中心技术骨干来到田间指导春耕生产，为群众解答生产过程中遇到的难题。目前，李市镇水稻生产全程社会化服务面积已超1200亩，除了在选种、育苗、育秧、机插秧等环节为农户提供统一技术支持外，后期还向农户提供必要的病虫害防治技术和药剂，确保今年水稻有个好收成。

据了解，今年我区将全力抓好优质水稻、优质再生稻、优质油料、优质酿酒高粱、优质生态杂粮、鲜食玉米等优质粮油基地建设。全区粮食生产目标任务是稳面积、稳总产，计划粮食播种面积144.6万亩，预计总产量64.1万吨。



机插秧省时省力 记者 苏盛宇 摄

## 创全国文明城区

## 建山水人文江津

文明是城市最美的风景线。在旅游活动中的文明举止不仅展示着自己的文明水平和个人修养，也成为旅途里一道亮丽的风景线。“五一”假期，为营造文明、安全、健康、有序的旅游环境，弘扬良好社会风尚，区文化旅游委向广大市民发出如下倡议：

**文明出游，遵守公德。**自觉遵守公共秩序和社会公德，尊重旅游景区相关规定，自觉维护环境卫生，遵守公共秩序，保护生态环境，爱护文物古迹，爱惜公共设施，遵守文明旅游行为规范。积极践行“光盘行动”，做到按需点餐，

## “五一”文明旅游 共展文明形象

杜绝舌尖上的浪费。

**文明出行，有序乘车。**自觉遵守交通规则，听从交通警察和交通信号指挥。乘坐公共交通工具时，要按顺序、慢步轻声地乘车、登机及乘坐其他交通工具，扶老携幼，不抢占座位，主动为老弱病残孕让座，不大声喧哗。

**文明健康，安全出游。**避免前往不具备开放接待旅游者条件的区域，确保人身、财产安全；出游中不携带易燃易爆物品，户外旅游要

注意防火避灾；不参加超出自身健康状况允许的游玩项目；自驾出行时要严格遵守道路交通安全法规，不酒后或者疲劳驾车，控制车速，礼让。

**文明经营，诚信服务。**自觉遵守守法，规范经营，诚信经营，杜绝出售假冒伪劣商品行为，不“欺客”不“宰客”，主动为旅游者做好说明服务；完善服务设施，增强服务能力，提升服务水平，优化旅游环境；设立文明旅游提示牌，展示

文明旅游公益广告，使广大游客在旅途中，时时处处感受到文明旅游的良好氛围。

**文明有礼，热情待客。**热情文明有礼地迎接每一位游客是文明江津的待客之道，也彰显江津的开放包容文明形象。我们要做江津的宣传员、展示员，对待游客热情、礼貌、文明，让游客有“宾至如归”的感受，体会到江津的温暖、亲切和礼遇，高兴而来，满意而归。

让我们携手同行，从自身做起，从现在做起，共践文明行为、共树文明风尚、共展文明形象、共创文明城区。（通讯员 张红）

重庆三五三三印染服装总厂有限公司  
特殊工种人员从业情况公示

原公司员工马华维，女，1994年12月参加工作，1994年12月至2005年1月从事染料印花浆及其助剂制造工。

公示时间：2023年4月26日—2023年5月3日

公示受理电话：023-81222812、023-47527209

重庆三五三三印染服装总厂有限公司  
2023年4月24日

## 遗失启事

- 兹有李兰遗失残疾证，号码是：50038119920517164143，声明作废。
- 兹有韩平阳遗失残疾证，号码是：51022519661211239271，声明作废。
- 兹有朱剑星遗失残疾证，号码是：51022519660505723372，声明作废。
- 兹有邓维昌遗失残疾证，号码是：51022519671223863812，声明作废。
- 兹有陈俊全、王军军遗失江津鲁能秀城一期-39幢商业-102房屋房款收据，编号：NO.CQLN0003158，金额125113元，编号：NO.CQLN0003159，金额19631元，编号：NO.CQLN0003394，金额200454元，声明作废。